## Wasserleitungs-Genossenschaft e G Gokels

Michael Kegel – Liedkamp 4 - 25557 Gokels **★** priv.: 04872 / 9697646 (ab 18.00 Uhr)

Wasserleitungs-Genossenschaft eG Gokels, 25557 Gokels

Genossen\*innen der Wasserleitungsgenossenschaft e.G. Gokels Gokels, 09.01.2025

## Datenschutzhinweise Unser Umgang mit Ihren Daten und Ihre Rechte Informationen nach Artikeln 13, 14 und 21 Datenschutz-Grundverordnung – DS-GVO

Sehr geehrte Damen und Herren,

nachstehend überreichen wir Ihnen die Datenschutzhinweise bzw. Datenschutzerklärung Ihrer persönlichen Daten im Umgang mit der Wasserleitungs-Genossenschaft e.G. Gokels wie folgt.

Die Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt ausschließlich innerhalb der Wasserleitungs-Genossenschaft e.G. Gokels für die Abwicklung der Wasserversorgungsgeschäfte.

Die Einwilligung erfolgt hierzu mittels der jeweiligen Form der Beitrittserklärung in die Wasserleitungs-Genossenschaft e.G. Gokels.

Eine bedingte Weitergabe personenbezogener Daten an Dritte erfolgt lediglich im Zuge der gesetzlichen Prüfung der Wasserleitungs-Genossenschaft e.G. Gokels durch den Genoverband e.V., Verwaltungssitz Hannover, Hannoversche Str. 149, 30627 Hannover (<a href="www.genossenschaftsverband.de">www.genossenschaftsverband.de</a>) sowie gegenüber der Steuerberatungs-gesellschaft mbH Messelberger, Ziegelerden1, 96317 Kronach für die Erstellung des jeweiligen Jahresabschlusses und in der Abwicklung des Zahlungsverkehrs gegenüber der Sparkasse Westholstein, Dithmarscher Platz 2, 25524 Itzehoe (<a href="www.sparkasse-westholstein.de">www.sparkasse-westholstein.de</a>). Insoweit verweisen wir auf deren jeweiligen Datenschutzbestimmungen.

Aufsichtsrat: 1. Ulla Barthmann, 2. Sven Buer, 3. Patrick Ulka Vorstand: 1.: Vors. Henry Schnoor, 2.: Vors. Chris Karstens, GF.: Michael Kegel

Bankverbindung: Sparkasse Westholstein, BIC: NOLADE21WHO, IBAN: DE37222500200021060445; Gläubiger-Identifikations-Nr. DE29ZZZ00000764583

Die Wasserleitungs-Genossenschaft e.G. Gokels ist Betreiber einer Web-Seite: www.wassergokels.de. Diese wird seitens der Firma www.one.com betrieben.

Deren Datenschutzbestimmungen gelten entsprechend.

Wir verarbeiten personenbezogene Daten im Einklang mit den Bestimmungen der Europäischen Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) und dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG).

Für Rückfragen stehe ich gern zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Michael Kegel

Michael Kegel (Geschäftsführer)